

Magyar Hírmondó.

48.

Költ Bétsben, Sz. Iván Havának (Júniusnak)
16-dik napján, 1795-dik Elztendőben.

*Békességes és Hadi Környülállások.*

Hogy a' Német-Birodalom' *Regens-*
burgi Gyűlésének Tagjai, különös tanáts-
kozást tartottak Máj. 23-dikánn; és hogy
ezen tanátskozásban *Frankfurt'* Városa té-
tetett fel a' Békességről kezdendő Alku' he-
lyéül; tárgyául pedig az Alkunak, azon álla-
pot, mellyben, a' Fr. Nemzettel folyó had
előtt volt Német-Ország: meg-irtuk a' múltt
posztán. Ezen Tudósításnak egész bizonyossá-
gát látni lehet az itt következő hat Tzikke-
lyekből, mellyeket úgy ad elő a' *Bétsi Ud-*
vari Újságnak 13-dik Júniusi Darabja, mint
az említett tanátskozás' tárgyainak sum-
más foglalátját. 1.) A' Békesség-alkuhoz
kívántató előre való Intézeteknek meg-te-
vését Tsászfár Ő Felségére kell bízni, izem
előtt tartván egyfzersmind a' Német-Biro-
dalomnak az 1794-dik elztendőbéli 21-dik
Decemberi Meg-határozását is a' *Prussziai*
Király' hasznos szolgálatjaira nézve. 2.) Az
Alku' kezdése' idejének ki-izabását, bíz-
ni kell hasonlóképpen a' Tsászfári Felség-
re: de minden ki-telhető siettségre izük-

H h h

ség kérni e' részben Ő Felségét. 3.) Az Alku' bátorságos helyének ki-rendelését is Ő Felségére kell bízni: e' végre való kom-mendálását azonban *Frankfurt'* Városának el nem kell mulatni. 4.) A' *Moguntziai* és *Kolóniai* Választó - Hertzegek javasolják kezdőleg, hogy a Frantziák által el nem fog-laltatott Vidékekről, különösen *Luxem-burgról* és *Moguntziáról* semmi Kérdés ne legyen. 5.) A' mi illeti az Alku' fő-tár-gyát: e' részben, a' dolgoknak azon t-en-des állapotját kell sürgetni, melly vóit a' Frantzia had előtt. 6.) A' Békesség-alku-ra küldendő Német Deputátusokúl kom-mendáltak: *Moguntziai*; *Saxóniai*; *Ausz-triai*; *Baváriai* vagy *Bambergi* vagy *Vürz-burgi*; továbbá *Bremen (Brema)* Hertzeg-ségbéli, vagy *Vürtembergi* vagy *Hasszai (Hesseni)*; végre, a' Birodalmi Városok' ré-széről, *Frankfurti* és egy Katholikus Vá-rosbéli, talán *Augsburgi* - Biztosok.

Spanyol - Országból. —

Madridból Máj. 12-dikén: — „Jólle-het itt is sokat forog szóban a' Frantziák-kal kezdett Békeség-alku: mindazáltal úgy láttzik, hogy még egy húzombéli ha-dakozáson kell által-esnünk: a' minthogy el-is kezdődött már az, *Katalóniában*: honnan olly értelmű Tudósításokat vettünk: hogy *Urrutia* Vezérünk meg-verekeedett az ellenséggel. — *Biskája* és *Navarra* Tartó-mányinkból is írják, hogy *Sangro* Ha-

tzeg, kire bízott *Pámpelóna'* Várcsának meg-tartása, nem kisebb igyekezettel téteti az Óltalom-készületeket; mint a' milyennel, a' Frantziák készítik magokat az ostromláshoz. — Egéssz Országunkban szedetnek még mindüntalan az újj Katonák. *Urrutia* Generális, a' Seregénel lévő Lelki-Atyák által — kik mindnyájan Kapuztínus-szerzetből valók — hathatósan buzdíttat *Katalóniá*bann minden Lakosokat, a' Religióért és Országért való fegyver-fogásra. — *Cadixi* Kikötőhelyünkbe, *Európa* és *San Carló* nevű Katona-hajók, *Északi-Amerikának* *Vera-Cruxi* és *Havanai* Spanyol Kikötőhelyeiből érkeztek, 's hoztak magokkal kilentzmillióhétszázhetvenháromezeröttszáznyóltzvankilentz piáfszter kész pénzt. — *Langara* és *Gravina* Tengeri-Vezérink, egyesítették a' *Colliourei* és *Rosasi* Kikötőhelyek között erejeket, melly áll: hufzonhat első-nagyságú és 4 középzerű Katona-hajókból. “

Portugalliából. —

Katona-hajóinkról le-szedeti az Údvar a' hadi-készületeket. Az *Ánglus* Tisztek, kik ezen hajóinkon szolgáltak, mind elbottsáttatnak: egéssz titulussal és fél-fizetéssel.

Nagy-Britanniából. —

Londonból Máj. 26-dikán: — „*Napnyugoti-Indiá*bann, 5 Szeretsen Regementeket szándékozik fel-állítani az Údvar,

Európai Tiszteknek kórmányozása alatt. — Sir *Sidney Smith* Tengeri - Vezérünktől, ki a' Kanális' (*Anglia* és *Frantzia* - Ország között lévő szoros tenger) szájánál járkal a' maga Hajós-seregével fel 's alá, olly Tudósítást vett itt tegnap a' Tengeri-dolgokra-ügyelő - Kórmányszék, hogy nevezett Vezérünknek, eggynehány első-nagyságú, és középszerű *Frantzia* Katona-hajók tűntek szemébe, mellyek, a' *Bresti* Kikötőhelyből indultak-ki. — Nagy Hajós-seregünk — mellyet az igen el-gyengültt egészségű Lord *Howe* után, Lord *Bridport* vezérel már most — tengerre szálláshoz készíti magát. — Az Ország-gyűlés' Második-Táblája' eleibe hólnap akarja terjeszteni *Wilberforce* Úr, ezt a' Kérdést: *Nem volna e' már ideje, Békesség-alkut kezdeni a' Frantzia Nemzetnek mostani Igazgatóival?*

Frigyes - Belgyiomból —

Az *Ostindiai* (*Napkeleti - Indiába* kereskedő) Társaság, *Amsterdamból* *Londonba* küldötte *Vitriarius* Polgárt, kitől onnan olly Tudósítást vett, hogy az ő (t. i. a' Társaság') hajóiról, mellyek le-tartóztatva vagynak *Angliában*, szándékozik az oda-való Kórmányszék, minden portékákat el-adatni, és a' mi pénz, ezen el-adásból befog jöni: azt, *Anglia*' Kintstárjaiba akarja bététetni.

Madridből van der Goes Követe *Frigyes-Belgyiomnak*, azt írta *Hágába*, hogy

de Corral Spanyol Követnek *Hágából* lett el-útazását, nem hagyta helybe a' *Spanyol Udvar*; és hogy ezen Udvar, kész el-botsáttatni a' maga Kikötőhelyeiből minden *Frigyes-Belgyiomi* hajókat: ha a' *Spanyol* hajóknak is szabad el-költözés engedték a' *Frigyes - Belgyiomi* Kikötőhelyekből. — Az *Amsterdami* és *Rotterdami* Frantzia Biztosok azonban folyvást konfiskáltatnak minden portékákat, mellyek, az ott le-tartóztatott ellenséges zászló-jú hajókon találtnak: jóllehet a' *Frigyes - Belgyiomi* Deputátusok eléggé igyekeztek ezen Intézetnek ártalmas vóltát megmutogatni *Párisban* a' Nemzeti-gyűlésnek, mind azon tekintetből, mivel az említett portékák, leg-nagyobb részént *Hollandus* jószágok; mind pedig abból is, mivel az efféle bánás, hasonló bánásra indít más idegen Hatalmasságokat is.

A' *Rotterdami Újságból*: — A' *Frantzia* Közönséges-Társaság, és *Frigyes-Belgyiom* között lett Békesség-és Szövetségkötésnek meg-innepeltetését; és ezen alkalmatossággal a' fejer kék és veress színű Frantzia zászlónak ki-tétettését szemlélvén némelly *Rotterdamiak*, olly ábrázatot mutattak, mellyből álmélkodás és szomorúság tetszett-ki.

A' *Vlieszingeni* Kikötőhelyben, harmadik rangú *Frantzia* Tengeri-Vezér *van Stabel*, Öröm-innepet tartott azon Szövet-

tségnek tisztességére, mellyet, a' *Frantzia* Közönséges-Társaság és *Frigyes-Belgyiom* kötöttek egymással. A' Kikötőhelyben fekvő Katona-hajók, huszonegy durrogásokkal adtak Szárvét. A' *Frantzia*; a' *Frigyes-Belgyiom*; és az *Amérikai* zászlók felvonattak. Estvére kelve, *Hector* nevű Frégáton Bál adatott, mellyben *Frantzia* és *Hollandus* Tengeri-tisztek, *Vlieszingeni* fészer-személyekkel kezdték a' tántzolást.

Frantzia és Olasz-Országból. —

A' *Frantzia* Közönséges-Társaság és *Prusszia* között lett Békeség-kötésnek 17-dik Májusi Tóldalékjáról, tudósítván a' Nemzeti-gyűlést Máj. 22-dikén *Treilhard* nevű Tagja a' Közjóra-ügyelő-Deputátzió-nak így kezdeti Előadását: Népnek Képviselői! Az Igazságnak-és Emberiségnek-uralkodása, mellyel fel-váltattátok a' Retentésnek-és Vérnek-Országát, neveli, a' Külső-Tartományoknak Kormányfészeikben azt a' bizodalmat, melly, el-hárit minden akadályokat, és könnyebbíti ahoz a' szélhoz való jutásunkat, mellyet mindnyájan tartozunk kívánni. Már tapasztaltátok ennek próbáját a' *Prusszi* Királlyal tett Kötésben; és abban, mellyről tegnap vetetetek tudósítást, és a' melly két szabad Népeknek ügyöket, erejeket, és sorssokat egyjesíti (Érti itt *Treilhard*, a' *Frantzia* és a' *Frigyes-Belga*-Közönséges-Társaságoknak Bizossai között meg-állítatott

Békesség- és Szövetség-alkut) Derekasan követik ezen Alkukat más hasonló fontoságúak: és kétség kívül nem kevesebb hasznú foganattal. Igen vétkeznének azon Személyek, kik, a' Kormányfűék' munkálódásának késedelmeztetése; vagy *Europa'* jó-vélekedésének meg-veztegetése által hátráltatnák eggy illy áldott munkának végre-hajtódását. "

Eggy Párisi Újságból. Azok, kik el nem felejtették, miképpen viselte magát *Henrik (Prussz. Királyi) Hertzeg*, a' Fr. Köz. Társasággal folyt hadban: örömmel fogják olvasni kétség-kivül az itt következő Levelet, mellyet ezen esztendő' Áprilisének 14-dik napján útasított a' Hertzeg *Berlinből Bacher Úrhoz* (a' ki akkor *Frantzia Követség' Titoknokja* volt *Basileában*; most pedig *Frantzia Követ Berlinben.* — A' *Levél' értelme ez:*) „Uram! Az 1768-dik esztendőre való emlékeztetésnél, kedvesebb én előttem a' közlött tárgy. Nem gondoltam soha, hogy adósság volna fel az Úr részéről reám nézve. Ha lehetett fenn valami: azt az Úr le nem fizethette nemesebben, mint a' hozzám frott *Levél* által, melly, arról tudósít engemet, a' mi leginkább szívemen volt, t. i. a' Békességről. Szívemből óhajtom, hogy ezen Békesség eszközül szolgálhasson a' *Frantzia Közönséges-Társaság'* boldogságára; és minden *Népek'*, különösen pedig *Frantzia- és Prussz-*

szia barátságának meg-erössöbödésére. *Barthelemy* Úrral együtt, az Úr vólt ez-
közlője ezen Békességnek, melly elő-moz-
díthatja a' köz-bóldogságot. Vajha én is
gyarapíthatnám! de, ha nem gyarapítha-
tom: óhajtani fogom mindazáltal örök-
re, valamint eggyízersmind azt is, hogy
különösen ki-nyilatkoztathassam azt a' bé-
tsületet, mellyel, tellyes hajlandóságom
mellett viseltetek az Úrhoz — *Henrik*
Hertzeg.

A' Frantzia - és a' Frigyes - Belga - Kö-
zönséges - Társaságoknak Biztosaik között
meg-állítatott Szövetség - Alkut, *Frigyes-*
*Belgyiom*nak mind a' hét Tartományai
helybe-hagytak és meg-erössítettek. Ezen
Helybe-hagyást és Meg-erössítést (Ratifiká-
tziót) *Prairiá*lnak 8-dikán (Máj. 27-dikén)
írta meg *Hágá*ból, *Rewbel* nevezetű Fr.
Nemzet-gyűlési Tag *Páris*ba a' Közjóra
ügyelő Deputázióinak, mellynek nevében
30-dik Májushan olvasta-fel a' Nemzeti-
gyűlés előtt *Rewbel*' Levelét *Merlin de*
Douai. — A' Frantzia Közönséges - Társa-
ság' részéről is pontról pontra ratifikálta a'
Nemzeti-gyűlés az említett Szövetség-al-
kut Májusnak 27-dik napján, nem külön-
ben a' 15-dik Tzikkely' Tóldalékját is a'
Vlieszingeni (*Flessinguei*) Kikötőhelynek
körös bírására nézve.

A' Májusi zenebonát támasztott, 's ezért
árestomra ítéltetett Ex - Tagjai közzül a'

Nemzeti-gyűlésnek, *Rhül* nevezetű, agyon szúrta magát Májusnak 26-dikán reggel. Tudósítást vévén a' Nemzeti-gyűlés ezen történetről, olly Végzést hozott, hogy az említett Ex-Tagok, továbbá ne a' magok szállásaikon; hanem a' közönséges-tömlőkben tartassanak fogva.

Párisból Máj. 28-dikán: — „A' mióta diadalmaskodott a' Nemzeti-gyűlés a' Robespierriestákon: bé-zárva tartatja azólt a' Nemzeti (ezelőtt Királyi) palotát, és ennek kertjét. Huszár-Dragnyos-Karabélyos-és Lovas-Vadász-Katonákból álló Seregets két táboroztat a' kertben. Eggyfzersmind olly lábra állította a' *Párisi* Katonaságot, hogy meg nem vesztegethetik ezt többé a' Nadrágtalanok (Szánkülottok). Komendánszá *Collaud* tétetett. — A' sok káros tapasztalások után, minden okos Ember kezdi már is meg-esmérni ezt a' nagy és hasznos Igazságot: *Nem Igazgatónak; hanem Igazgatás alatt kell lenni a' Népek.*“

(Későbbi Tudósítások szerént, nem vólt már Máj. 29-dikén többé tábor a' Nemzeti-palota mellett, hanem el-szállított onnan *Párison* kívül.)

A' Köz-tsendességnek fenn-tartására tzélozó újj Rendelések közzül valók: 1.) Ha valamelly Lakos — akár Férjfi akár Asszony — le-tépi más Lakos-társáról a' Nemzeti-bokrétát; mindjárt által-adatik

meg-ítéltetés' végett azon Katonai Kommissziónak, melly, 23-dik Májusban állítatott-fel. 2.) A' *Robespierri* Igazgatás' módját folytatott Nemzet-gyűlési Deputációktól árefáltatnak: *Robert - Lindet; Vouland; Jambon - Saint - Andre; Jagot; Eie-Lacoste; Lavicomte; David; Barbeau - Dubarran; és Bernard de Saintes.*

3.) Minden hadi-fogoly, a' ki engedelem nélkül e-h ggya a' helyét, melly ki-vagyon nékie mutatva: 6 esztendei bilintses fogságra büntettetik: ha pedig a' Közönséges-Társaságnak *Párisról* neveztetett Ofztályában kapattatik meg: halál a' fejénn.

— Minden hadi-ogolynak, ki most a' *Párisi* Közönséges-társaság-ofztályban tartozkodik, ki kell onnan takarodni 24 órák alatt: mert ha nem: halállal büntettetik. — Az itt elő-adott büntetéseket eggy 5 Tagokból álló Katonai Kommisszió fogja ki-mérni, a' Diffiktus' Fő-helyében. — — Az 1 és 2 számokkal jegyes Rendeléseket Máj. 28-dikánn: a' 3 számmal jegyest pedig Máj. 30-dikánn hozta a' Nemzeti-gyűlés.

Genuából Máj. 30-dikánn: — „ Minden frantzia-zárlójú hajókra reájok parantsolt itt a' *Frantzia* Consul, hogy *Loano, Oneglia, Nizza,* és egyéb tenger-parti Városokba, eleséget szállítani ne mérézfellyenek. Okoztak ezen rendelést a' veszni tért *Frantzia* Jakobinusoknak erőszakos próbáik; mellyeknek minden foganatját szinte

egészzen el-tűntnek írják már az újabb Tudósítások. Ezen Tudósítások szerént nem sokára fzelnek fogja erefzteni már a' *Tuloni Fr.* Hajós sereg is vitorláit: melly szándékának elébb való tellyesítésében, a' Jakobínusoknak fel-keleése által gátoltatott meg. "

A' múltt Postánn említett *Genuai* Levelet, eggy más későbbben érkezettel és a' *Frantzia* - Országi Tudósításokkal eggyüvévén, ezeket írhatjuk belőlök summásan, a' Fr. Jakobínusoknak *Párison* kívül lett Májusi fel-keleésekről: „A' *Marzfíliai*, *Tuloni*, és ezeknek környékeikbéli *Robespieristák*, *Terroristák* vagy *Jakobínusok*, az *Anglusoknak* és *Frantzia* Ki-költöztteknek segítségéhez bizván, mintegy nyóltz ezen össze-adták magokat Május Hónapnak utólsó fele-részében, 's úgy szándékoztak, hogy a' *Tuloni* Hajós-sereg-osztályt, mellynél sokakat meg-nyertek magok részére, hatalmuk alá vegyék; 's a' Kikötőhelybe való bé-juthatásra útát készíttsenek az *Anglusoknak*. Annvira, reá is mentek, hogy *Lamalgue* nevű *Tuloni* Erősséget el-fogták; abból a' foglyobat ki-erefztették; a' *Saliesi* Lakosoktól el-szedték a' fegyvert; *Brunel* nevű Nemzet-gyülési Tagot *Tulonban* meg-öltek; *Niou* nevű Nemzet-gyülési Tagot is élet és halál között forogtattak; két más Nemzet-gyülési Tagokat — *Poultier* és *Guerin* nevezetűeket —

bé-tsaltak *Tulon'* falai közzé: kiket minekutánna meg-árestáltak: *Marszília* felé indultak; útjokban egy kis Republikánus Seregre bukkantak, 's véle meg-ütözköztek, de szerentsétlenül. A' *Tuloni* Katona-örizet; a' Lakosoknak nagyobb része; és a' *Bresti* Kikötőhelyből jött Hajóssereg-osztály, nem értett vélek. Már Máj. 25-dikén el-voltak eggynehány Fők közzülök fogva: 's a' többeknek meg-aláztatásához is egéssz reménység vólt: mivel *Tulon* alá, harmintzezernél több Republikánusok gyülekeztek össze. "

Zenebonai Anekdótum.

A' *Párisi Svéd* Követ Báró *Staël* kijövén Májusnak 20-dikán a' Nemzeti-gyűlés' palotájából, mellybe bé-rohantak vala a' Pártosok, kotsira ült, 's a' Közjóra-ügyelő-Deputátzióhoz indult. Midőn a' *Karuffzel*-piatzon ment vólna: meg-állította egy ifjú Pattantyús-katona a' kotsit, 's ki-rántván annak ajtaját, így kiáltott Báró *Staël*hez: *Száll-ki: néked is szintügy van két lábad a' gyalog járáshoz: mint nekünk.* Eggy a' több Pattantyúsok közzül, reá esmérvén B. *Staël*re, oda ugrik hirtelen a' Kotsihoz, 's illy feddő-szókkal támadta meg Pajtássát: *Mit tsinálsz? hát nem esmered ki ül a' kotsiban? hiszem a' Svéd Követ az.* Ezt hallván az alkalmatlan Pattantyús, egyszeribe bé-zárta a' kotsi' ajtaját, le-kapta a' kalapját, 's kezet nyújt-

ván B. Staëlnek így szólott: „*Meg-botsásson az Úr: nem esmertem.*“ — *Eredj Kotsis!*

Elegyes Tudósítások.

Coup d'oeil politique sur l'avenir de la France. — (Politikus szemmel való tekintés Frantzia-Országának jövő állapotjára.) Illy című új Írást tett Dumouriez közönségesse, mellyben értekezik a' Fr. Hadi-foglalványokról; ezeknek mikori szükséges vissza-adásáról; a' hadnak folytatásából származó veszedelemről 's a' t.

Lengyel-Ország' sorsáról így ír egy *Hamburgi Levél*, melly költ Máj. 29-dikén: „*Varsóban rövid időn tanátskozást fognak együtt tartani az Orosz; a' Tsászári Királyi; és a' Prussziai Udvarok' részéről: B. Asch; Cache; és Buchholz Ministerek, kiknek Végzéseik, mérsékelteni fognak azon Ministereknek Végzéseikhez, kikre bízattatik a' Német-Birodalom' és a' Frantzia Közönséges-Társaság' részéről tartandó Békesség-alkunak meg-állítása.*“

Berlinből Máj. 30-dikán: — „*Néhai Fridrik Király testvér Öttsének Henrik Hertzegnek 70-dik születése napjára, Királyi Pénz-mettző Abrahamson Úr, egy Emlékeztető-pénzt készített, mellynek egy oldalán a' Hertzeg' Képe szemléltetik: a' másikon pedig illy Írás: Non Senex Pro Patria (Nem öreg a' Hazának).*“

Rómából Máj. 30-dikán: — „Néhai *Bernardo da Offida*, Külső-rendbéli (*Laicus*) *Professus Capucinus Beatifiká-tziójának* (a' Boldogok közzé lett ízámláltatásának) tzeremóniája tartatott itten Pünköst-Hétf-jén. “

Igen drága Agyú-töltés.

Bizonyos történetnek írják Londonból, hogy az első Júniusi Tengeri-ütközetben, *Leviathan* nevű Nagy-Britanniai hajó, *Amérika* nevű Frantzia hajóra nagy tallé-rokkal lövöldözött. Az említett *Leviathan* t. i. midön el-költözött a' *Tuloni* Kikötő-helyből: sok 36 fontos golyóbisű ágyúkat hozott el magával, mellyeket eggy ízerentsétlen Republikánus, Frantzia pénzzel töltött vala meg; hogy ekképpen meg-tart-hassa a' *Mammonját*. Az *Anglusok* tsak akkor vették észre az akaratjuk ellen tett nagy vesztegetést, midön bé-léptek az el-vett *Amérikába*, 's széllyel szórva látták abban heverni az előttök betses tallérokat. A' Frantziák, kikhez a' tallérok lövettek vala: úgy ítétek eleinten azoknak látásá-ból, hogy ki-fogyván minden egyéb töltés-sekből az *Anglusok*; úgy szorúltak végre tallér-töltésre.

A' Posztó-árulóknak és Fábrikásoknak igen jó Vásárjok vólt közelébb *Lip-sia* (*Leipzig*) Városában. Frantzia és Hollandus Biztosok, valamennyi durva és finom posztót találtak, mind össze-vásárlot-

ták. *Lengyel*-Országból is több Vevők voltak, mint lehetett volna reményleni.

Erdély Ország.

Nagy - Enyedről Máj. 28-dikán: —

„Ide parantsolat érkezett, hogy a' Quártélyházak el-készíttessenek, minihogy az *Erdélybe* rendeltetett *Vürtemberg* Dagonyos Regementnek Stabja itt fog fekünni. Eggy Osztálya ezen Regementnek, benn vagyon már Országunkban. *A'vinczi* és *Nádasdi* gyalogjai is érkeztek *Erdélybe*. Eggy Osztálya nevezetesen a' *Nádasdi* Regementjének már *Kolosváratt* vagyon.“

Frantzia - Országból. —

Az Isteni-tiszteletnek szabadosabb és könnyebb folytatására nézve, meghatározta a' Nemzeti-gyűlés Máj. 30-dik napján, *Lanjuinais'* Feltétele szerént: — Hogy a' Közönséges-Társaságbéli Gyülekezeteknek, és Gyülekezet-szakaszoknak, ismét adattassanak vissza az olyan Templomok, melyek most a' Nemzet' közönséges birtokában vagynak; hanem még 1793-dik elz-tendőben Sept. 22-dikén az említett Gyülekezeteknek és Gyülekezet-szakaszoknak különös tulajdonaik voltak: mellyekben az Által-vevők, Isteni-tiszteletjüket fogják gyakorolni, és a' Törvény által rendelt ösfze-gyűléseiket is tartani. — Oly állapotban adattatnak vissza az illetén Templomok, a' millyenben most vagynak, 's az Által-

vevők, saját erőszénnyekből tartoznak ten-
 ni az azokra szükséges költségeket: mel-
 lyeknek össze-szerzése végett azonban sen-
 kit se' lehet valamely taksa-fizetésre kén-
 szeríteni. — *Párisnak* tizenkét Kerületjei
 közzül mindeniknek egy Templom fog ál-
 tal-engedődni. — Ha különös Vallású La-
 kosok együtt kívánnak egy Templomot:
 tellyesedhetik kívánságjuk: és ezen eset-
 ben köteles lesz a' Magisztrátus időt szab-
 ni, mellyben gyüllyenek össze ez vagy amaz
 Hitnek sorsosi; 's minden Intézeteket meg-
 tenni, mellyek szükségesek az illendőség-
 nek és egyességnek fenn-tartására. Sem-
 minémű Isteni-tiszteletnek ki-szolgáltatásá-
 ra elő nem állhat valamely Egyházi-Sze-
 mélyly az említett Templomokba, a' ki
 Bizonyság-Levelet nem mutathat az eránt,
 hogy ő, Magisztrátus előtt, esküvéssel fo-
 gadott hívséget a' Közönséges -Társaság'
 Törvényeihez. A' melly Egyházi - Sze-
 mélyly, ezen Rendelés ellen tselekezik; és
 az ilyen Egyházi - Személylyt Isteni-tiszte-
 letnek ki-szolgáltatása végett magokhoz hí-
 vó vagy bē-fogadó Lakosok, ezer liverre
 büntettetnek. — Egy Tagja a' Nemzeti-
 gyülésnek, fel-akarta vétetni tanátskozás'
 tárgyául a' tizednapj újjmódi Innepeket is:
 de közönséges zúdulás fojtotta - el ennek
 szavát.

